
Correction de la série d’exo Stabilité
Réponse EXO 1

1

1- D( p) p43p34p23p 3 0

Le système est marginalement stable (juste oscillant).

2

Le système est stable si tous les éléments de la 1ère colonne >0a>0, c>0, ab-c>0

3

Le système est stable si et seulement si a>0 et b>0.



Réponse EXO 2

1-

2-

Pour que le système soit stable il faut que 1+4K >0 d’où K>-1/4.

Réponse EXO 3

1-

2. Tableau de Routh :

Réponse EXO 4

a3=0, le système est instable pour toute valeur de K.

Réponse EXO 5



1-

2-


